
 

 

 

PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 

01/ MARÇO /2021 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO  Nº. 01/2021 - Autoria do Vereador GEFFERSON 

LUIS DE SOUSA ROSA e demais Vereadores - DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO DE 

COMISSÃO ESPECIAL TEMPORÁRIA COM FINALIDADE DE PROCEDER 

ESTUDOS RELATIVOS À POLITICA DE PROTEÇÃO E DEFESA DOS ANIMAIS 

NO MUNICÍPIO DE JOSÉ BONIFÁCIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

INDICAÇÃO Nº. 34/2021 - Autoria dos Vereadores GEFFERSON LUIS DE 

SOUSA ROSA, RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, FABIANA DE SOUZA  

PINHEIRO SANTOS, DANIELE MARGARETH MOREIRA SOTELLO, 

SYLVIA MÁRCIA CARUSO e FÁBIO MARCELO PIÃO, que solicitaram ao 

Senhor Prefeito, proceder estudos para realizar a Instalação de equipamentos 

necessários para fornecimento via wi-fi de internet aos professores da rede municipal de 

educação. 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 35/2021 - Autoria dos Vereadores FÁBIO MARCELO PIÃO, 

ADENILSON LUIS SERON, CÁSSIO ELMO GONÇALVES GALLO, CEILA 

MAIRA SANCHES, DANIELE MARGARETH MOREIRA SOTELLO, 

FABIANA DE SOUZA PINHEIRO SANTOS, GEFFERSON LUIS DE SOUSA 

ROSA, RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO e SYLVIA MÁRCIA CARUSO, que 

solicitaram ao Senhor Prefeito, proceder estudos para que a Prefeitura Municipal 

reconsidere a cobrança integral de IPTU, dos terrenos situados em baixo do linhão da 

CPFL, isentando esses proprietários da cobrança do IPTU, por se tratar de terrenos que 

estão a disposição de atendimento de distribuição de energia elétrica e de Serviço 

Público. Esta indicação tem amparo legal, pois a Lei complementar 001 de 30 de 

Dezembro de 1.997 no seu ARTIGO 6 º, parágrafo III, diz que imóveis particulares 

cedidos em comodato para a prestação de serviço público enquanto durar o comodato 

estarão isento da cobrança de IPTU. 

 

INDICAÇÃO Nº. 36/2021  - Autoria dos Vereadores DANIELE MARGARETH 

MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE SOUZA  PINHEIRO SANTOS, RAFAEL 

CLAUDEMIRO NIZATO, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, GEFFERSON LUIS DE 

SOUSA ROSA, ADENILSON LUIS SERON e FÁBIO MARCELO PIÃO, que 

solicitaram ao Senhor Prefeito, proceder estudos para instalações de playground em 

todas as áreas de lazer e recreação existentes no município de José Bonifácio. 

 



 

 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 37/2021 - Autoria dos Vereadores SYLVIA MÁRCIA CARUSO, 

DANIELE MARGARETH MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE SOUZA  

PINHEIRO SANTOS, RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, GEFFERSON LUIS 

DE SOUSA ROSA e FÁBIO MARCELO PIÃO, que solicitaram ao Senhor Prefeito,  

proceder estudos para construir rampa de acessibilidade para acesso de cadeirantes em 

todas as ruas e avenidas do município de José Bonifácio . 

 

INDICAÇÃO Nº. 38/2021 - Autoria do Vereador CÁSSIO ELMO GONÇALVES 

GALLO, que solicitou ao Senhor Prefeito, proceder estudos e elaborar projeto, no 

sentido de construir um ANEL VIÁRIO pavimentado, ligando o trevo da  rodovia 

BR-153 localizado no Bairro Monte Alegre á Rodovia  SP-425 (Assis Chateaubriand), 

bem como a construção de pontes sobre o córrego cerradão e outro, objetivando retirar o 

trânsito de veículos pesados da área urbana da cidade.  

 

 

INDICAÇÃO Nº. 39/2021 - Autoria do Vereador ADENILSON LUIS SERON e 

demais Vereadores, que solicitaram ao Senhor Prefeito, proceder estudos para realizar 

reforma e melhorias no ginásio de esporte municipal, bem como realizar a roçagem 

onde o mato está grande, pintura do local da pista de skate e também uma possível 

instalação de câmeras  de segurança no ginásio de esportes, pista de skate e seus 

arredores para dar mais segurança aos moradores vizinhos e também para cuidar e 

fiscalizar do  Patrimônio Público pertencido ao Município. 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 40/2021 - Autoria dos Vereadores RAFAEL CLAUDEMIRO 

NIZATO, DANIELE MARGARETH MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE 

SOUZA PINHEIRO SANTOS, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, GEFFERSON LUIS 

DE SOUSA ROSA e FÁBIO MARCELO PIÃO, que solicitaram ao Senhor Prefeito, 

proceder estudos para realizar uma reforma geral e revitalização na Praça Sebastião 

Pereira Lima (Jardim Novo). 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 41/2021 - Autoria dos Vereadores FABIANA DE SOUZA 

PINHEIRO SANTOS, RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, DANIELE 

MARGARETH MOREIRA SOTELLO, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, 

GEFFERSON LUIS DE SOUSA ROSA, ADENILSON LUIS SERON e FÁBIO 

MARCELO PIÃO, que solicitaram ao Senhor Prefeito, proceder estudos para ter a 

possibilidade de criar um projeto arquitetônico para a completa revitalização da Praça 

Marechal Deodoro da Fonseca (Praça da Matriz). 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 42/2021 - Autoria da Vereadora CEILA MAIRA SANCHES, que 

solicitou ao Senhor Prefeito, proceder estudos para que determine ao setor competente, 

a alteração do horário da coleta de lixo na região central do município, do período da 

manhã para o início da noite (19h00) de segunda-feira a sexta-feira e do período da 



 

 

manhã para o início da tarde (13h00) aos sábados e domingos.  

 

 


